چگونگی تعیین نمره نهایی پایان نامه و نحوه نگارش وابستگی علمی (Affiliation) 
حداکثر نمره ای که در جلسه دفاع توسط اعضاء هیات داوری برای دانشجو تعیین می شود 18 از 20 می باشد. 2 نمره از 20 نمره پایان نامه دانشجویان مقطع کارشناسی ارشد به مقاله اختصاص دارد که پس از ارائه مدارک مربوط به پذیرش یا چاپ مقاله مستخرج شده از پایان نامه و با نظر شورای پژوهشی واحد بر اساس نوع و درجه مجلات اختصاص می یابد.

تبصره:مقالات غیر مستخرج از پایان نامه در صورتیکه دانشجو و یا اساتید راهنما و مشاور به عنوان نویسنده اصلی معرفی گردند شامل نمره احتسابی در پایان نامه خواهد شد.


توجه: تنها بایستی نام افراد مرتبط با پایان نامه روی مقاله درج گردد. در صورت آوردن نام افراد غیر مرتبط  نمره ای جهت پایان نامه تعلق نمی گیرد.
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موارد قابل توجه در نگارش مقاله
· در مقالات چه نویسنده اصلی  دانشجو باشد و چه استاد راهنما، الزاما باید  فقط نام موسسه آموزش عالی هشت بهشت باید برای معرفی نویسنده اول و مسئول بکار رود.
· کلیه مقــالاتی که ارائه میشوند، با عنــوان کامــل ‹‹ موسسه آموزش عالی هشت بهشت ›› به زبانهای فارسی و انگلیسی معرفی شوند.
(به فارسی): 
استادیار/دانشیار/استاد گروه مدیریت/حسابداری، موسسه آموزش عالی هشت بهشت، اصفهان، ایران
دانشجوی کارشناسی ارشد مدیریت بازرگانی/ حسابداری موسسه آموزش عالی هشت بهشت، اصفهان، ایران
(به انگلیسی):
 , Hasht Behesht Higher Education Institute, Isfahan, Iran.  Management / Accounting   Department of
- موارد فوق می تواند همزمان و متعدد باشد ولی سقف آن 2 نمره است.
. پس از مشخص شدن وضعیت مقاله دانشجو (ارائه مدارک مربوط به نگارش، پذیرش یا چاپ مقاله) فرم تعیین ارزش مقاله و نمره نهایی پایان نامـــه توسط مدیریت پژوهشی تنظیم و پس از تایید استادان راهنما و مدیر گروه تخصصی، نمره مربوط به مقاله یا مقالات ارائه شده با توجه به جدول صفحه قبل مشخص و نمره نهایی (جمع نمره دفاع و مقاله یا ثبت اختراع) در فرم مربوطه درج می گردد.

ثبت نمره دانشجو:
دانشجو موظف است مدارک لازم زیر را  جهت ثبت نمره مقاله به کارشناس تحصیلات تکمیلی تحویل دهد:

الف) ارائه گواهی پذیرش
ب) نسخه کامل چاپ شده مقاله به همراه صفحه فهرست و جلد مجموعه مقالات در مورد مقالات ارائه شده در همایش ها، تصویر جلد مجله به همراه صفحه فهرست در مورد مقالات چاپ شده در مجلات(در مورد مجلات علمی پژوهشی که با تآخیرزمانی به چاپ می رسند ارائه گواهی پذیرش که ممهور شده و به امضا سردبیر مجله رسیده است کافی می باشد).
ج)CD حاوی اطلاعات مقالات ارائه و یا چاپ شده
د)تصویر جلد مجله و یا مجموعه مقالات همایش به همراه تصویر فهرست مقالات
پس از تحویل مدارک فوق به کارشناس تحصیلات تکمیلی ، فرم تعیین و اعلام نمره نهایی پایان نامه به دانشجو تحویل داده خواهد شد.
انصراف از تهیه و ارائه مقاله :
در صورتی که دانشجو تمایلی برای نگارش، اخذ پذیرش و یا چاپ مقاله نداشته باشد می تواند با تکمیل فرم مربوطه انصراف خود را در این مورد اعلام نماید. در این صورت حداکثر نمره 18 ارزیابی خواهد شد .
مهلت ارائه مقاله :
جهت تخصیص نمره به مقاله ، دانشجو موظف است حداکثر 6 ماه پس از دفاع در صورت عدم وجود مشکل نظام وظیفه نسبت به ارائه مدارک و مستندات مربوط به مقاله ( نسخه نگارش شده مقاله ، نامه پذیرش یا چاپ شده مقاله ) و اخذ تایید استادان راهنما و مدیر گروه در فرم مربوطه اقدام نماید، و سپس فرم را به امور پژوهشی تحویل دهد. این مدت در صورت درخواست دانشجو برای یک دوره 6 ماه دیگر نیز قابل تمدید است.
1

